
mode

75°

servo E-Sky



encombrement
49 (55) x 70 x 84

CG CG

CG



3

8 2 boutons nylon
2 profilés en T de 12 mm

coupés à 45°
derrière la plaque

60

4

1 tube carbone
4

4 chapes à boule

tige filetée M2

4 vis + écrou M2

2 vis + écrou M2

2 pièces bakélite 3 x 3,5 x 12

2 pièces bakélite 6 x 10 x 21
avec pas de vis M3

2 vis M3

fixation avant 6 x 63 carbone
avec caoutchouc 6 x 43

53

12

10

alésage 2mm

9

35

21

4

33
21

25

9 x 21 carbone

33 x 21 carbone

2 plaques
charnières
déclencheur

9 x 9

2 plaques
charnières

bouton mode
35 x 9

support
charnières

bouton mode

support
charnières
déclencheur

10 x 21 carbone

carbone 63 x 66

fixation rotule
bakélite

6 x 25 x 38

4
2,5

8

8

1 tube carbone

2

5

21,5 25,5 19

30,5 17,5 18

23

12,5

25

4

9

12,9

7



mode



mode

de face

du dessus

du dessous

coté droit

coté gauche

vue arrière



cb
5

cb
5



ajouter 30 mm
80

80

mode

80 80 servo E-Flite
EFLR7140





6,5
27

10

2 paliers ertalon
étagés 12 et 8 mm

5 x 8 x 6 mm

tube metal
3 x 5 x 13 mm

2 flottes étagées
7 et 10 mm

ép. 1 et 2 mm
alésage 3 mm

vis M3 filetée en bout
30 mm

bras 9 x 30 mm20

équerre 20 x 20 x 1,5
2 flottes 10 x 1 mm

alésage 4 mm

6

8

tube alu carré
10 x 10 x 136

74,5

+/- 28

10

2

2

2

8

8 5

130

8,5

13

25,5
27

8,5

61.00

12

33

11,5
123,5

10

5

8

8

2 paliers ertalon
étagés 5 et 8 mm

2 suspentes
10 x 80 x 2 mm

5

support servo tilt
43,5 x 20 mm

cornière
20 x 10 mm

10 x 40 mm

5

6,5

cornière
20 x 10 x 10 mm



2 pièces 10 x 60 x 2 mm
2 pièces 10 x 40 x 2 mm

alésages 3 mm à 5 mm des bords

plaque carbone 70 x 140 mm
alésages 3 mm à 8,5 mm des bords

123

50 25


